

**OPORTUNITĂȚI DE FORMARE PRIN SCHIMB DE BUNE PRACTICI -  
FLUX 2 PROFESORI BRAGA, PORTUGALIA 18.04. 2016 – 22. 04.2016**

Colegiul Economic „Dimitrie Cantemir” Suceava are în derulare în perioada septembrie 2015 – august 2017, proiectul **ERASMUS+ KA1** acțiunea cheie Learning mobility of individuals -Mobility of learners and staff, tipul acțiunii VET learner and staff mobility, cu titlul **“O șansă pentru viitor”**, cu numărul de înregistrare **2015-1-RO01-KA102-014528**.



4 profesori (Munteanu Rodica, Samsonescu Rozalia, Crețu Florina, Bursuc Maria) de la Colegiul Economic “Dimitrie Cantemir” Suceava din catedra Economic - Comerț, au participat la un stagiu de formare de 5 zile în perioada 18 – 22 aprilie 2016 în Braga, Portugalia, ocazie cu care au cunoscut și experimentat modalitățile de colaborare dintre școli și întreprinderi în ceea ce privește desfășurarea stagiilor de practică în cadrul calificării Tehnician în activități economice și Tehnician în activități de comerț. Organizația de primire a fost Braga Mobility Open, Braga, Portugal. Programul de lucru a fost structurat în 5 zile, 8 ore pe zi și a presupus un permanent schimb de bune practici cu profesorii și agenții economici din Portugalia:



Activitate in cadrul școlii Escola Secundária Carlos Amarante: Prezentări pe tema “Rolul și responsabilitățile partenerilor de practică – școală – agent economic – elev”. Dezbateri „Contractul de practică școală – elev – agent economic”.

- Activitate în cadrul EPB - Escola Profissional de Braga. Asistență la activități de formare cu tema „Colaborarea și instruirea personalului din cadrul agenților economici cu rol de tutore de practică”.
- Activitate în cadrul Esprominho Escola Profissional Minho. Asistență la activități de formare „Învățarea prin practică” – observarea modului de derulare a instruirii practice a elevilor sub supravegherea tutorelui de practică. Masă rotundă „Procedura de desfășurare a stagiilor de practică”.
- Reuniune finală cu Coordonatorul Programului: evaluarea activității de formare, înmânarea documentelor: Certificate de participare la activității de formare, certificate Europass Mobility și Raportul Final al programului produs de organizația gazdă.



Experiența culturală a presupus vizitarea orașului Braga, cunoscut pentru numărul mare de catedrale, parcul natural, grădinile de portocali.



